
Tablas de recuerdo e intención de voto de la encuesta
de Sociométrica  para El Español

(800 encuestas de enero y 800 de febrero de 2017)
Ponderaciones para resultado total: 35% y 65% respectivamente

Total SEXO EDAD SITUACION_LAB

% Verticales Hombre Mujer De 17 a 30 años De 31 a 45 años De 46 a 65 años 66 o más NC Trabaja Doméstico Parado Estudiante Jubilado NC

Suponiendo que mañana hubiera elecciones, a que partido votaría? 
INTENCION_VOTO 1600 778 822 265 465 522 344 5 768 162 181 101 374 14

PP 20,9% 21,4% 20,5% 15,0% 15,8% 19,1% 35,5% 3,5% 16,6% 18,2% 18,2% 13,0% 34,8% 11,4%

PSOE 12,7% 13,0% 12,5% 8,0% 10,5% 12,5% 20,0% 9,6% 11,7% 10,7% 5,9% 22,7% 4,9%

UP (PODEMOS ó IU) 15,0% 14,8% 15,1% 22,5% 16,5% 16,3% 5,2% 16,1% 17,5% 19,7% 22,8% 7,3% 12,2%

CIUDADANOS 12,1% 13,5% 10,7% 15,6% 16,6% 12,8% 2,2% 17,1% 11,5% 10,6% 15,8% 2,0% 4,5%

ERC 2,1% 2,0% 2,1% 3,7% 1,6% 1,7% 2,0% 3,0% 0,3% 0,1% 2,1% 2,0% 0,4%

PDC (antiguo CIU) 1,3% 1,6% 1,0% 1,8% 0,7% 0,7% 2,4% 1,1% 0,2% 0,1% 0,4% 2,8%

PNV 0,9% 0,9% 0,8% 0,3% 0,9% 1,1% 1,0% 0,8% 0,1% 1,6% 0,8% 1,0%

EH-BILDU 0,6% 0,9% 0,3% 1,0% 0,6% 0,7% 0,8% 0,8% 0,1% 0,9% 0,2%

Coalición Canaria 0,2% 0,1% 0,3% 0,1% 0,2% 0,3% 0,3% 0,6% 0,1%

Otros 2,5% 2,6% 2,4% 7,0% 2,5% 1,5% 0,6% 3,2% 0,1% 3,2% 4,6% 1,0% 6,2%

Blanco 3,3% 3,1% 3,5% 6,6% 3,6% 2,2% 2,0% 3,0% 4,0% 1,5% 3,4% 4,2% 2,5%

Abstención 16,1% 16,1% 16,0% 14,0% 16,8% 14,5% 18,6% 39,3% 15,9% 15,3% 20,9% 20,7% 12,9% 21,1%

NS/NC 17,1% 14,6% 19,4% 13,4% 17,3% 20,6% 13,8% 54,3% 15,7% 29,9% 15,5% 15,3% 14,7% 39,2%

Casos menciones 1600 778 822 265 465 522 344 5 768 162 181 101 374 14

Votó en las pasadas elecciones del mes de Junio? En caso de que SÍ... A qué partido? 
REC_V_GEN_JUN 1600 778 822 265 465 522 344 5 768 162 181 101 374 14

PP 22,9% 23,2% 22,6% 16,1% 18,0% 19,9% 39,5% 3,5% 17,5% 21,2% 18,7% 16,6% 38,8% 11,5%

PSOE 15,7% 14,2% 17,1% 8,8% 11,9% 17,5% 23,7% 13,3% 15,9% 16,6% 6,2% 23,1% 4,9%

UP (PODEMOS ó IU) 14,6% 16,0% 13,3% 22,1% 17,3% 15,5% 4,2% 16,6% 12,3% 21,4% 23,0% 6,2% 12,1%

CIUDADANOS 9,1% 9,6% 8,5% 10,6% 12,8% 10,1% 1,4% 3,1% 13,2% 6,8% 7,8% 8,9% 2,5% 1,0%

ERC 1,8% 1,8% 1,8% 2,9% 1,0% 1,9% 1,8% 2,0% 1,3% 0,5% 1,5% 2,3% 0,4%

PDC (antiguo CIU) 1,4% 1,7% 1,1% 1,7% 0,8% 1,1% 2,5% 1,4% 0,2% 0,2% 2,9%

PNV 0,8% 1,0% 0,6% 0,1% 0,7% 1,1% 1,0% 1,0% 0,7% 0,2% 1,0%

EH-BILDU 0,5% 0,6% 0,4% 0,7% 0,3% 0,6% 0,5% 0,7% 0,9% 0,3% 0,1%

Coalición Canaria 0,2% 0,2% 0,2% 0,5% 0,2% 0,1% 0,1% 0,4% 0,1% 0,2%

Otros 1,7% 1,8% 1,6% 2,3% 2,3% 1,7% 0,5% 2,1% 1,3% 1,7% 1,7% 1,0%

Blanco 0,5% 0,4% 0,6% 0,8% 0,6% 0,4% 0,2% 3,0% 0,5% 0,4% 1,1% 0,2% 0,3%

Abstención 19,8% 19,2% 20,3% 19,2% 22,6% 19,1% 17,1% 39,3% 20,9% 20,7% 22,4% 22,1% 15,0% 25,6%

Era menor 1,1% 1,7% 0,5% 4,6% 0,7% 0,4% 0,7% 0,6% 9,2% 0,3% 6,2%

Ns/nc 10,0% 8,4% 11,4% 9,7% 10,7% 10,7% 7,4% 51,2% 9,7% 19,9% 7,3% 9,8% 6,4% 38,2%
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Tablas de recuerdo e intención de voto de la encuesta
de Sociométrica  para El Español

(800 encuestas de enero y 800 de febrero de 2017)
Ponderaciones para resultado total: 35% y 65% respectivamente

Total NIVEL_ACA

% Verticales Sin estudios Primaria (hasta 8º) Secundaria (ESO; BUP; BACHILLER; FP) Universitario NC

Suponiendo que mañana hubiera elecciones, a que partido votaría? 
INTENCION_VOTO 1600 56 296 622 616 7

PP 20,9% 48,2% 25,2% 17,6% 19,8% 24,0%

PSOE 12,7% 23,3% 23,2% 11,7% 8,0%

UP (PODEMOS ó IU) 15,0% 1,2% 9,2% 15,9% 18,2% 1,6%

CIUDADANOS 12,1% 0,2% 4,3% 11,8% 17,0%

ERC 2,1% 0,3% 0,6% 1,7% 3,3% 4,9%

PDC (antiguo CIU) 1,3% 3,6% 1,1% 1,1% 1,3%

PNV 0,9% 1,5% 0,8% 0,7%

EH-BILDU 0,6% 0,9% 0,6%

Coalición Canaria 0,2% 0,3% 0,3%

Otros 2,5% 0,4% 2,8% 3,5% 0,1%

Blanco 3,3% 2,7% 1,8% 3,4% 4,0%

Abstención 16,1% 2,6% 16,4% 20,4% 12,9% 3,0%

NS/NC 17,1% 18,6% 23,2% 15,5% 15,1% 66,4%

Casos menciones 1600 56 296 622 616 7

Votó en las pasadas elecciones del mes de Junio? En caso de que SÍ... A qué partido? 
REC_V_GEN_JUN 1600 56 297 622 616 7

PP 22,9% 47,6% 26,7% 19,4% 22,4% 24,0%

PSOE 15,7% 25,3% 23,4% 14,8% 12,1%

UP (PODEMOS ó IU) 14,6% 1,1% 5,5% 16,3% 18,7% 1,5%

CIUDADANOS 9,1% 3,7% 8,9% 12,7%

ERC 1,8% 0,1% 0,6% 1,9% 2,4%

PDC (antiguo CIU) 1,4% 3,6% 1,2% 1,3% 1,4% 4,9%

PNV 0,8% 2,0% 0,5% 0,7%

EH-BILDU 0,5% 0,8% 0,5%

Coalición Canaria 0,2% 0,5%

Otros 1,7% 0,3% 2,5% 1,7% 0,1%

Blanco 0,5% 0,1% 0,2% 0,6% 0,6%

Abstención 19,8% 8,0% 25,8% 21,9% 16,1% 3,0%

Era menor 1,1% 3,0% 0,3% 1,3% 1,1%

Ns/nc 10,0% 11,2% 10,4% 9,9% 9,1% 66,4%
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